

Біографічна довідка уповноваженого представника – Громадської Спілки «Київська Асоціація Скрапленого Газу» на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.

Глушценка Максима Михайловича

Членство в ІГС	Так
Місце роботи	ТОВ «Київ Інвест Груп»
Громадянство, число, місяць і рік народження	Українець, 20.09.1988р.
Місце народження	02068, м. Київ, вул. Вербицького, 4а, кв. 3
Освіта	вища
Науковий ступінь, вчене звання	відсутній
Нагороди, почесні звання	Відзнаки за трудову діяльність, грамоти
Громадська діяльність	Керіник - Громадської Спілки «Київська Асоціація Скрапленого Газу».
Можливий напрямок роботи у громадській раді	Правовий супровід
Трудова діяльність	Кервіник юридичного відділу

Контактні дані: тел. 067-501-51-64, Київ, вул. Антоновича, 33В, офіс 301, 9726@ukr.net.

Підпис



М. Греченко

10.05.2018

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності інституту громадянського
суспільства протягом 2016-2017 років

1. Повна назва ІГС - Громадська Спілка «Київська Асоціація Скрапленого Газу».
2. Дані про легалізацію ІГС – свідоцтво про реєстрацію громадського об'єднання як громадської спілки №1446099 від 04 вересня 2015 року.
3. Київ, вул. Антоновича, 33В, офіс 301, тел. 067-5015164
4. Мета та напрями діяльності - здійснення захисту законних суспільно значущих прав і свобод об'єднаних, членів громадської спілки, які є учасниками ринку скрапленого газу в Україні; Сприяння розвитку та вдосконалення системи надання послуг на ринку скрапленого газу в Україні, а також задоволення соціальних, економічних, творчих, вікових, національно-культурних, екологічних, спортивних та інших спільних інтересів членів спілки; сприяння розвитку ринку скрапленого газу в Україні.
5. Результати діяльності ІГС – в період з 2016-2017 років Громадська Спілка «Київська Асоціація Скрапленого Газу» розглянула більше 20 звернень громадян щодо АГЗП в м. Києві, що встановлені з явними порушеннями вимог встановленими ГУ держпраці, СЕС та ДСНС України як наслідок деякі АГЗП в тому числі в Оболонському районі були демонтовані при участі правоохоронних органів. За наслідком звернень підприємців, що законно здійснюють свою діяльність з реалізації соціального виду палива – газу скрапленого вуглеводневого, набутий досвід співпраці з органами влади. Складені та відправлені неодноразові звернення до КМДА, в тому числі до створених комісії з перевірки результатів діяльності АГЗП в м. Києві, і як наслідок участь за згодою в робочій групі щодо проблем розміщення АГЗП в м. Києві. Про результати діяльності ІГС свідчать неодноразові публікації в інтернет виданнях та відповідні коментарі голови спілки щодо узаконення діяльності АГЗП в столиці. 04.04.2017 року учасники Громадської спілки провели мітинг на площі перед КМДА та передали меморандум між підприємцями та владою разом з проектом вирішення проблемних питань в тому числі на законодавчому рівні, з діяльності АГЗП. 11.04.2017 року учасники Громадської спілки провели мітинг на площі Конституції в м. Києві, з вимогами припинити свавілля КМДА в частині зачищення ринку газу скрапленого-вуглеводневого від малого та середнього бізнесу, голова спілки разом з народним депутатом України 7 скликання виступили в брифінг зоні Верховної ради України.

Керівник Громадської Спілки



Глущенко М.М.

10.05.18.